

固始十八岁学子被高压电击烧伤

# 无助父母期盼社会伸出大爱之手

信阳消息(高音新 孙周)面对仅仅18岁的年龄,却不慎被高压电击严重烧伤的孩子姚良成,固始县赵岗乡石堰村村民姚广生哭干了眼泪。在花光家中积蓄、外借数十万元,且需巨额后续治疗费用的困境下,无助的父母期盼社会伸出大爱之手给予援助。

姚良成是固始县实验高中的

一名学生,今年7月26日下午,他和同学钓鱼时不慎被高压电击伤,造成全身85%重度烧伤。为了给子治病,这个普通的农民家庭前期手术费用不仅花光了家里的所有积蓄,姚良成的父母向亲朋好友、周边邻居外借的40万元现金也已花完。医院的主治医师介绍,姚良成还需要进行多次手术以及康复治疗,后续

治疗还需要大笔费用。

目前,由于再也没有钱支付医疗费,姚良成的父母只好含泪为其办理了出院手续,回到家中自己护理。看着躺在床上无钱医治的孩子,姚良成的父母心如刀割。无助的他们期盼社会各界爱心人士伸出援助之手,帮助姚良成早日康复,重新回到他渴望的教室。



平西办事处

## 积极排查拖欠农民工工资情况

信阳消息(曹紫薇)近日,平西街道办事处认真落实上级要求,深入辖区各建筑工地,对拖欠农民工工资情况进行全面排查。

该办事处领导高度重视此次排查工作,亲自带队对辖区内兴和城、滨湖名都、和美小区、瑞祥花园、台北城上城等在建项目工地进行逐一排查,做到不漏一家,不留

死角。排查中,办事处工作人员注意对工地负责人进行国家相关政策的宣传,从思想上提高他们对拖欠农民工工资危害的认识,努力从源头上改善拖欠农民工工资问题。在与工地负责人沟通的同时,办事处工作人员积极引导广大农民工正确维护自身合法权益,确保他们的合法工资不受损害。



10月30日—31日,信阳供电公司举办“电网情,奉献美”职工乒乓球比赛,活跃企业文化,激发员工集体荣誉感,展示员工风采,凝心聚力,推动企业快速发展。图为信阳供电公司15支代表队参加了角逐。 林平 摄

光山县白雀园镇

## 深入学习十八届四中全会精神

信阳消息(邹晓峰 王天升)十八届四中全会召开以后,光山县白雀园镇组织党政机关、站所单位和各村街群众纷纷通过报纸、电视、网络等媒体了解和学习全会精神,从而吹响了全面推进依法治国的号角。

10月28日,刚刚组织学习完十八届四中全会精神的白雀园派出所所长方军说:“我们全所干警将把讲话精神与政法工作紧密结合起来,落实错案责任终身追究办法,主动接受社会各界的监督,加大对违法违纪办案的查处力度,绝不允许办关系案、人情案、金钱案,以实际行动全面贯彻中央的决策部署。”

“建设法治政府是衡量一个社会进步的重要标志,依法治国和依法行政的重要性不仅体现在对经济社会、政治文明的推动促进作用,更贯穿于人们日常行为的一言一行,它们本身就是社会生活的一部分,所以我们务必促使全体人民成为社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。”该镇民政所长张仕友说。

在深入学习十八届四中全会精神后,白雀园镇干部、职工纷纷表示,将以会议精神为准则,努力提高法治思维和依法守法的能力,大力推行政务公开,建设法治政府,做到公正、公开、公平,还干部一个清白,给群众一个明白。

# 积极帮助“浪子回头”

### 商城县法院认真做好未成年人案件审判工作

信阳消息(陈洋)针对未成年人特有的生理、心理特点,商城县人民法院在审理未成年人犯罪案件中,坚持“教育、感化、挽救”的方法,依法公正、高效有针对性地开展审判活动,有力地保障了未成年人的合法权益,教育挽救了一批失足少年。

深挖根源、找准原因。在审理未成年人犯罪案件之前,主审法官到未成年被告人的住所地、学校、社区等进行实地走访,通过与

未成年被告人及其父母、老师的沟通交流,了解他们的性格特点、家庭情况、成长经历,找到导致未成年人犯罪的主客观原因,为法院的后期审理工作提供参考。

教育感化贯穿始终。从程序上做好对未成年人的保护。该院严格按照最高法院的相关规定,对不应公开审理的案件一律不公开审理,庭前通知未成年被告人法定代理人到庭参加庭审,通过其法定代理人的参与帮助,消除未成年

人的紧张无助心理;同时庭审人员注意采用易于未成年被告人理解和接受的用语,从法律、情理等多角度展开教育。

坚持判后回访。对已判决的未成年人犯罪案件,要求主审法官落实好判后回访制度,通过电话、短信、上门访问等多种方式,深入未成年被告人的家庭、社区、学校与他们进行座谈交流,力所能及地提供帮助,切实解决生活困难,增强其改造信心。

淮滨县电业局

## 集中整治高损线路台区

信阳消息(陈建侠)10月30日,淮滨县电业局完成了10千伏城1线不合格避雷器、跌落保险及变压器引线的更换任务,为降损增效打下坚实的基础。

针对部分10千伏线路和配变台区线损偏高的现状,该局及时下发线损超标预警通报,对辖区线损偏高的线路、台区逐一进行“地毯式”的拉网检查,摸清高线损产生的原因及存在的问题,全力做好降损节能工作。为此,该局全力加强关卡表管理,要求各供电所要定期和不定期对关卡表进行抽查;加强抄表质量管理,由抄

表中心进行监抄,杜绝估抄、错抄、漏抄的现象,确保抄表正确率;及时更换故障表计,提高计量准确性,避免电量“跑、冒、滴、漏”;加强临时用电管理,加大对辖区临时用电情况的巡视检查;对高线损台区进行重点普查,检查表计运行状况,查看表计接线、计量装置封铅等是否完好,并对查出的管理问题进行严厉问责,同时加大反窃电力度,充分发挥警电联合的作用,严厉打击窃电违法行为,规范供用电秩序,堵塞经营管理漏洞,确保电量“颗粒归仓”。

信阳现代男科医院  
专解男题  
信阳唯一专业男科专科医院  
新农合定点医院  
地址: 6565 888 地址: 信阳市工区南西里

信阳不孕不育症医院  
新农合定点医院  
孕育热线: 0376-6208222  
地址: 东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院  
看男科  
信阳博士医院  
男科专线: 322555  
地址: 信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明  
兹有信阳市浉河区恒阳时尚烤肉店税务登记证副本(证号: 豫地税信字413024197608042615号),因不慎丢失,特声明作废。

声明  
兹有信阳市浉河区贝悦娱乐会所营业执照副本(证号: 41159660102498),因不慎丢失,特声明作废。